MIAOBY «ICKB «lO:xHblii» 1. BceBoso:xkcka
AHaJIN3 AaHKeTHPOBAHUS POoANTe el (3aKOHHBIX NpPeJCTABUTE/Iei) BOCHUTAHHUKOB

Tema: «Y10BJ1€TBOPEHHOCTHh Ka4eCTBOM 00pa30BaTe/IbHBIX YCJIYT B CHCTeMe J0IIKOJIbHOI0
o0pa3oBaHu»
JaTa npoBeaenusi - ceHTsa0pb 2021 roaa
B ankerupoBaHnu NpUHsLIN ydyacTHe 456 poautessi(eii) (3aKOHHBIX MpeACTABUTEJIEl)
0o0yJamuxcs

1. Kak gouro Bam pe6eHoOK mocemniaer JaHHOe JOIIKOJbHOE YUpexaeHue?

1) wmenee 1 roma 2) ot 1 roma no 2-x et 3) ©Oozee 2-X JeT

32% 30% 38%

2. C :xeqanueM Jiu Bamn peGeHOK XOTUT B 1eTCKUi cax?

1) Ha 2) Ckopee, 1a 3) Ckopee, HET 4) Her 5) 3arpynHsroch
OTBCTUTH

71% 25% 4%

3. Kak 0b1 Bbl o1ieHn 11 001Mii ypoBeHb KauecTBa 00pa30BaHusI B 1€TCKOM Cay, KOTOPBIi
noceniaet Bam pedenok? (BoiGepure, noxxaayiicra, oiMH BApUAHT 0TBETA)

1) Otnuunoe 2) Xoporuee 3)YnosnerBoputentH | 4)HeynosnerBopures 5) 3aTpyHsitoch
oe HOE OTBETHUTH

54% 46%

4. Cuurtaere Ju Bpl, UT0 aAMUHUCTPAIIUA 1ETCKOr0 Caja M NeJaroru co31aT Bce YCJA0BHS sl
NPOsIBJICHNUS U Pa3BUTHA ciocoOHOcTel Bamero pe6énka?

1) Ja 2) Ckopee, 1a 3) Ckopee, HET 4) Her 5)  3arpymHsoch
OTBETHUTH

66% 34%

5. KakoBbl, Ha Bam B3rusi/1, OTHOLIEHUSI MeKAYy BocnuTareasiMu 1 Bammum pedGenkom?

1) oBepuTeNbHBI 1) 2) PaBHOyIIH 3) 4) 3aTpyHSIOCH
e, 3a00TiuBele | JloOporkenarenbHbIe | bie, OTCTPAHEHHBIC KoudauxtHbIe OTBETHUTH
61% 39%

6. Ecuau 661y Bac ceiiuac 6b11 Bb100Op, peanowin 061 Bel oTaaTh pedenka B 1pyroii geTcKuii
caa?

1) Her 2) Ckopee, et | 3) Ckopee, 1a 4) Ia 5)3arpynHsiocsk
OTBCTUTH

84% 16%




7. Kak BbI cunTaere, COOTBETCTBYET JIM CO/Iep:KaHHE OPraHN3yeMoii 00pa3oBaTeIbLHOM
AesiTeJIbHOCTH MHTEpecaM M BO3MOKHOCTAM Bamiero pedenka?

1)da 2)Ckopee, na 3)Ckopee, HET 4)Her 5)3arpynusiocs
OTBETUTH

67% 33%

8. Cornacusbl i BblI ¢ TeM, 4TO 31aHUe, IOMEIEHUsI U UTPOBBIE MJIOMIAIKH IETCKOI0 caaa
XOpPO1LIO 000PYI0BAHBbI (0TBEYAIOT COBPEMEHHBIM TPEOOBAHUSAM U BO3PACTHHIM 0COOEHHOCTAM
nerei)?

1) Ma 2) Ckopee, na 3) Ckopee, HET 4) Her 5)3aTpyAHSAIOCH OTBETUTD

69% 31%

9. ¥YcrpauBaer in Bac opranu3zanusi nMTaHus B 1€TCKOM caay (Ka4ecTBO MUTAHUSI, PAIIUOH,
BUTAMMHM3AIUA U T.J1.)?

1) Ha 2) Ckopee, 1a 3) Cxopee, HeT 4) Her 5)  Barpyansiocs
OTBCTUTH

63% 36% 1%

10. CniocoOCTBYIOT 1M MEPONPUSITHS, IPOBOAUMBIE B 1eTCKOM Cajly, COXPAHEHHIO, YKPeIJICHHI0
U Pa3BHUTHIO 310poBbs Bamero pedenka?

1) Ma 2) Ckopee, 1a 3) Ckopee, Her 4) Her 5)  3arpyaHsioCh
OTBETHTH

63% 37%

11. HanpasJjieHa i pa6oTa AeTCKOI0 €caJa Ha BhISIBJIEHHE, MOAEPKKY U IeMOHCTPAIIUIO JOCTHKEeHHIT
Bamiero pedenka?

1) Ha 2) Ckopee, 1a 3) Ckopee, Her 4) Her 5)  Barpyamsiocs
OTBETHUTH

60% 40%

12. OcyiecTBJISIOT JIM NEJATOTH 1eTCKOr0 €a/1a HHIMBUAYAJIbLHBIN MoaX0a K Bamemy pedenky?

1) Ha 2) Ckopee, 1a 3) Ckopee, Her 4) Her 5)  3arpyaHsioch
OTBETHUTH
69% 31%
13. ITosie3nnl Jin, Ha Bam B3rJIsiA, cieqajJbHbIe pa3BUBAaOIINeE (KOPPEKIMOHHDbIE) 3aHATHSA C
aeroMu?
1) Ha 2) Ckopee, na 3) Ckopee, HeT 4) Her 5) 3aTpyaHAIOCH
OTBETUTH
70% 30%

14. Pa3zHoo0Opa3Hbl JJH BH/bI 1€TCKOM 1eATEIbHOCTH (MTPOBOIi, MO3HABATEIbHOM, PU3KYJIBLTYPHO-
0310POBHUTEJIBHOM, XY/102KeCTBEHHO-3CTETHYECKOM M T.1.), B KOTOPYI0 BKJIIOYEH pe0eHOK B TeYeHue JHA?

1) Ja 2) Ckopee, 1a 3) Ckopee, HET 4) Her 5)  3Barpyansrochk
OTBETUTH

64% 36%

15. Moay4aere 1 Bbl BClo HE00X0AUMYI0 HHGOPMAIHIO 0 PadOTe A€TCKOIo caaa (caiiT, HarjasaHas
HH(popMAaIUsi, BCTPEYH C eJAroraMu  aIMHHUCTPAIEH U T.1.)?




1) Ia Ckopee, ma 2) Ckopee, HET 3) Her 4)  3arpymHAOCh
OTBETUTH

69% 31%

16. Ha Bam B3rusi1, o6ecneynBaeT Jiu JOLIKOJIBHAS 00pa30oBaTe/IbHAS OPraHu3auus ypoBeHb Pa3BUTHA
Bamero pedenka, He00X0AMMBIH eMY [JIsl MOCTEIYIOLIEro YCNelHOro o0y4yeHns B KoJe?

1) Ia Ckopee, ma 2) Ckopee, HET 3) Her 4)  3arpymHAOCH
OTBETHTH

67% 32% 1%

17. B nocTaTo4HoOli 11 Mepe AeTCKHH caa o0ecneyeH HIPYIIKAMU, HATJISAHbIMH IIOCOOHSIMH,
COBpPEeMEHHBIM 000PY/10BaAHMEM JIJIsl 3AHATHI C 1eTbMH?

1) Ia 2) Ckopee, 3) Ckopee, HET 4) Her 5)  3arpymHsioch
Ha OTBETUTH
60% 40%
18. B nocraTo4Hoii Jiu Mepe B 1€TCKOM caay COOJII0AAIOTCSA CAHUTAPHO-TUTHEHUYECKH e

TpeOoBaHUs (YUCTOTA MOMEIEHU, pe;KUMHbIE MOMEHTBI, TEIUIOBOI pPeKUM, IPOBETPUBAHUE,
NPOryJKH, HAJIN4YHEe NMTHEBOI BOJbI U T.1.)?

1) Ia 2)Cxkopee, na 2) Cxopee, 3) Her 4)  3arpymHAOCH
HET OTBCTUTH

76% 24%

19. YoBJieTBopeHbl i Bbl OTHOLIEHHEM COTPYAHMKOB /IETCKOI0 €a/1a K BOCIUTAHHUKAM ?

1) Ha 2) Ckopee, 1a 3) Ckopee, HET 4) Her 5)3arpyaHsaiocs
OTBETHTh

75% 25%

20. Berpeuaerte ;iu Bol noHuMaHue ¥ mojyvaere JiM NOIE€PKKY MeIaroroB nMpu cCOBMeCTHOM
pelieHrH MPodjieM, CBSI3AHHBIX ¢ 00yUYeHHEeM U BOCIMTAHUEM pedeHKa?

1) Ja 2) Ckopee, na 3) Ckopee, HET 4) Her 5)  3Barpyausiroch
OTBETUTH

75% 25%
21. YyurpiBaere Ju Bbl mos1ydeHHbIE OT MeIaroroB peKOMeHIaluu PH BOCIIUTAHUH PedeHKa,
OpPraHM3alUH Pa3BUBAKLINX HIP M COBMECTHOM IeITEILHOCTH B3POCIOro u pedenka aoma?

1) Ja 2) Ckopee, 1a 3) Ckopee, HET 4) Her 5)  Barpyamsiocs
OTBETUTH
64% 26%

22. KakoB, Ha Bann B3rJisi1, peTHHT A€TCKOT0 €ajJa CPeau APYTruX T0IIKOJIbHBIX 00pa30BaTeJIbHBIX

opranm3aunmii?
1)Bricokwmit 2)Cxopee, BBICOKHIA 4) Cxopee, 4)Huzkuit | 5) 3arpyaHAIOCH OTBETUTH
HEBBICOKUH
74% 26%
BriBoibI:

[Tokazarenu Yucno oTBETOB IIpouent

YJOBIETBOPEHHOCTH

OtHomrenue Kk aeTrckomy | 456, 456, 456 T7%- na

cany (2, 6, 22) 23% - ckopee na




Y 10BIETBOPEHHOCTH 456 67%- na
KayecTBOM 00pa3oBaHus 33%- cxopee na
(©)
VY 10B1eTBOPEHHOCTH 456 55%- na
ycnosusimu (4) 45% - ckopee na
OOpazoBarenbHas 456 71% - na
IEATEIIHLHOCTD 29% - ckopee na
HUTOI'O: 456 67% - na

33% - ckopee na

O6wui BbIBOA: YA0BNETBOPEHHOCTb Ka4ecTBOM 06pa3oBaTeibHbIX YCAYr B
MyHULUMNAAbHOM AOWKOAbHOM 06pa3oBaTe/IbHOM OO AKETHOM yYperKaAeHUN «[JeTckui cag
KOMbBWHMPoBaHHOro BnAa «HOHbIM» r. BceBosioXKcKa cocTaBaseT
100%

AHKeTbl aHaNM3MPOBa/IM: 3aMeCTUTENb 3aBEAYOLEro No BocnMTaTenbHoM paboTe Kocbiyesa J1.I.

cTapwui Bocnutatenb benenkosa C.A.




